Control del proceso educativo

Marca la alternativa correcta en cada caso. (2 pts c/u = total 30 pts)

1.- De los siguientes conjuntos de numeros, elige cual de ellos est4 ordenado de

MENOR a MAYOR

A.- 7.850, 7.580, 7.085
B.- 5.679, 5.796, 5.697
C.- 6.490, 6.940, 6.980
D.- 8.155, 8.107, 8.109

2.- ¢, Cual es el nUmero mayor que se puede formar con los cuatro digitos, sin

repetirlos?

95178

A.- 8.785
B.-9.785
C.-9.875
D.- 7.985

3. ¢ Cual es el numero menor que puedes formar con los cuatro digitos, sin

repetirlos?

6241

A. 1.246
B. 2.164
C. 4.162
D. 1.462
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4.- ¢ Cudl es el resultado de la siguiente adicién?

UM L= [ #]

A.- 1.803
B.-2.902
C.-2.803
D.- 3.380

5.- ¢ Cudl es el resultado de la siguiente sustraccion?

A.- 393
B.- 403
C.- 303
D.- 490

6.- Carlos cosech6 1.202 manzanas el lunes y 902 el martes. ¢ Cuantas

manzanas cosecho en
A.- 2.233
B.- 1.204
C.-2.104
D.-1.404

ambos dias?
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7.- ¢, Cual es el orden de menor a mayor de los siguientes nimeros?

4563 4712 4791 4572

A-4.712-4.791 -4.572 - 4.563
B.-4.572-4.712 - 4.791 — 4.563
C.-4.791-4.712-4.572 - 4.563
D.-4.563 -4.572-4.712 -4.791

8.- ¢, Cual es el orden de los precios de las zapatillas de menor a mayor?

$ 8.540 $ 8.400 $ 8.040

A.- $8.040 — $8.400 — $8.540
B.- $8.400 — $8.540 — $8.040
C.- $8.540 - $8.400 — $8.040

D.- Ninguna de las anteriores.

Utilizando los siguientes datos, contesta las preguntas 9,10y 11
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9.- ¢ Cuanto debes pagar si compras un kilo de manzanas y un kilo de limones?
A.- 2.404

B.- 1.342

C.-1.644

D.- 1.464
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10.- Si compras un kilo de limones y pagas con $1.000. ¢ Cuanto sera el vuelto?
A.- $219

B.- $309

C.-$1.781

D.- $409

11.- Si compras un kilo de platano, un kilo de limones y un kilo de peras.
¢, Cuanto pagaras por el total de la compra?

A.- $2.094
B.- $1.313
C.- $1.884
D.- $1.411

12.- Si Juan camina 1.250 metros los sabados y 2.000 metros el domingo.
¢, Cuantos metros camina el fin de semana?

A.- 2.150 metros

B.- 3.250 metros

C.- 2.250 metros

D.- 250 metros

13.- En la panaderia “Pan Pan” el precio del kilogramo de pan corriente aumenté

en $55. Ahora cuesta $875. ; Cuanto costaba antes de que subiera el precio?

A.- $930
B.- $820
C.- $935
D.- $875
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14.- Julieta tenia $690 para comprar una bolsa reutilizable. Le dieron de vuelto
$120. ¢ Cuanto costo la bolsa?

A.- $810
B.- $570
C.-$910
D.- $619

15.- Calcula la diferencia entre los siguientes numeros.

2,563y 1.450

A.-1.113
B.-4.013
C.-1.103
D.- 1.110

Escrito por: Virginia Madariaga
Edith Ortiz

Revisado por: Aprobado por:
JAC Coordinacién Educacién Basica

Pagina5de5
R 01 22.04.02




